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Tak nějak nenápadně se dalo dohromady trio zkušených muzikantů, ostřílených a známých z
různých dávných i nedávných sestav, kteří si rozumějí a sedli si hudebně a především lidsky.
Trojici tvoří vynikající zpěvačka Lenka Slabá, její manžel kytarista Áda Vostrý, oba již plně
aklimatizovaní v Čechách po dvacetiletém pobytu v Kanadě, a protagonista nedávno zaniklých
Stráníků a současný člen Poslední Šance, Mirka Ošance kytarista a majitel sametového hlasu 
Luboš Stráník
. Jejich spolupráce je velmi čerstvá záležitost, zkoušeli společně snad jen pětkrát. Ale koncertní
pauza byla dlouhá, chuť hrát obrovská, a tak si zkusili poprvé zahrát před publikem. Veřejná
generálka tria, které ještě dobře dopňuje 
Jan Mikulecký
na baskytaru, proběhla v úterý 16. června na Malé Straně v malém soukromém klubu Šatlava.
 
Žádná poprava se pochopitelně nekonala! Ba naopak! Byla to přehlídka pohodové laskavé
muziky, písničky zejména z nové Lenčiny desky 
Mé návraty jsou psané v notách
a ze starších období, například od Rychtářů, ve kterých kdysi hrál Áda, a z Lenčina působení ve
skupinách Nezmaři a Žalman a spol. A samozřejmě, že nechybělo zavzpomínání na Spirituál
kvintet (
Ten širý proud
)
, kde Lenka pobyla sice krátce vzhledem k trvání kapely, ale nepřehlédnutelně. 
 
Veřejná generálka opět ukázala, jak je zpěv Lenky Slabé jedinečný, hlas zdravý, příjemný ve
všech polohách a projev výrazově bohatý. Pánové jej vhodně dobarvují ať už ve sborech nebo
občasných sólech. Už se těším, až je uslyším na pódiu některého festivalu. I když ještě nebylo
všechno na 100 procent (a taháky to občas jistily), generálka potvrdila, že vznik tria byla dobrá
volba.{desky 1635} 
 
Než si budete moci 
Lenka Slabá trio
poslechnout živě na festivalu nebo koncertě, můžete si pustit desku 
Mé návraty jsou psané v notách
doma. Vy ji ještě nemáte? Tak ji vyhrajte v naší soutěži. Stačí, když odpovíte správně na naší
soutěžní otázku do nedělní půlnoci (21. června) na e-mailovou adresu
soutezzavináčfolktime.cz. Do předmětu napište Soutěž. V pondělí 22. června zveřejníme
správné znění odpovědi a jméno vylosovaného výherce.
 
V nejbližší době můžete slyšet Lenka Slabá trio na Potlachu u Strandi. Kdy a kde se
festival koná?
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